

Члены литературного клуба «ПоэтиКо» собрались в библиотеке на поэтической кухне «Пирожок».

На очередном заседании клуба кобринские поэты поделились своими рецептами в стихах и другими поэтическими произведениями, а Сергей Морозов из Верхолесья в песне под аккомпанемент баяна рассказал, как он готовил уху. Изюминкой программы стала творческая мини-встреча с поэтом, бардом и звукорежиссёром московского театра «Глас» Светланой Золотоног, которая прочла свои стихи и под гитару исполнила песни на слова классиков.

Во время урока по стихосложению члены клуба познакомились с особенностями написания современных малых форм поэзии: пирожков, порошков и артишоков, а также узнали, как правильно писать традиционные японские стихи: танка, хайку (хокку) и сэнрю.

Завершением встречи стала чайная пауза с пирожками и другими вкусностями.







